

# НЕАПОЛИТАНСКИЙ МОТИВ (НЕАПОЛЬ, ПОМПЕИ, КАПРИ, РИМ, СОРРЕНТО)

## 1 ДЕНЬ

Встреча в аэропорту

Авиаперелет Рига - Неаполь (~ 07:20-09:25)

Трансфер в отель в регион **Кампания**.

Кампания это живописный регион с экзотическими растениями, прекрасными пляжами, итальянским колоритом, ароматом моря и итальянской кухни.

Размещение в отеле, отдых.

## 2 ДЕНЬ

**«Южная столица»**

Завтрак.

Отдых на море, свободное время.

Во второй половине дня экскурсионная поездка в **Неаполь** – столицу Южной Италии, город разных имен и народов, мифов и легенд, хитрый и очень гостеприимный – это далеко не все, что характеризует Неаполь. «Увидеть Неаполь – и потом умереть» - фраза И. Ф. фон Гёте, ставшая крылатой, подчеркивает красоту и контрастность Неаполя. Неаполь - третий по величине город в Италии, он расположен совсем рядом с единственным действующим вулканом в континентальной Европе и так называемым супервулканом – Везувием и Флегрейскими Полями соответственно. Неаполитанцы славятся своим гостеприимством, радушием и страстью к жизни, которая особенно ярко проявляется в их песнях, известных на весь мир. Неаполитанская кухня считается одной из лучших в Италии, а про их пиццу говорят, что даже самая невкусная в Неаполе будет вкуснее любой другой.

Свободное время.

Возвращение в отель.

## 3 ДЕНЬ

**“Тёплый вечер в Сорренто”**

Завтрак.

Свободное время на море. Во второй половине дня предлагаем отправиться в экскурсионную поездку в **Сорренто** (доплата - 45 €).

Сорренто – очаровательный маленький курортный городок Италии, расположенный на вершине скал. Это земля русалок и апельсинов, музыки и поэзии, кулинарии и напитков. Уже дорога в Сорренто впечатляет: крутые холмы и живописные пляжи, лазурные воды и чистый воздух, узкие тропинки и цитрусовые рощи, крутые ущелья и завораживающие Молочные горы. Во время пешеходной экскурсии мы поднимемся на смотровую площадку, откуда вашему взгляду откроются невероятные виды. Сорренто славится своими морскими пейзажами, уникальной растительностью и целебным воздухом. Пройдемся по средневековым улочкам и окажемся на одной из знаменитых террас.

По возможности, также бесплатно посетим лабораторию по производству лимончелло – знаменитой лимонной водки – и различных ликеров, чтобы попробовать одну из «визитных карточек» тех мест. Побывав в Сорренто, вы поймете, почему знаменитая песня призывает вернуться в этот уютный уголок Земли.

Свободное время. Возвращение в отель.

## 4 ДЕНЬ

**«Древнеримский город»**

Завтрак.

Отдых на море, свободное время.

Во второй половине дня экскурсионная поездка в **Помпеи и Везувий**, пешеходная экскурсия в археологической зоне (входной билет -18 €).

Древнеримский город Помпеи, погребенный в результате извержения Везувия в 79 г. нашей эры, ныне является популярной итальянской достопримечательностью и представляет собой музей под открытым небом. Уникальный по своему масштабу проект, оказавшись здесь, вы словно перенестись на 2000 лет назад и окунуться в традиции древнего Рима. В ходе экскурсии нам удастся побывать в инсулах (многоквартирных домах) плебеев и на виллах знаменитых патрициев, понять из чего состоял их быт и досуг - от принятия пищи и посещения терм до спортивных мероприятий и религиозных церемоний. С развалин древних Помпеев открывается потрясающий вид на Везувий. Профессиональный гид расскажет Вам множество историй и легенд, связанных с этим культовым объектом.

Везувий — единственный действующий вулкан в материковой Европе. Везувий и погребенные под его лавой, а позднее раскопанные древние города привлекают сюда огромное количество туристов. Территория Везувия — большой заповедник и национальный парк, основанный в 1995 г. По нему проложено 9 трекков для самостоятельных прогулок. Здесь много садов и очень буйная растительность — вулканическая лава прекрасно удобряет землю. Разнообразен и животный мир, особенно много видов птиц и грызунов.

Есть два варианта происхождения названия вулкана: первый от окского fest - дым, второй от праиндоевропейского корня ves, что означает гора.

Извержение вулкана вдохновляло многих живописцев. Так, например в 1777 году французский пейзажист Пьер Жак Воляр написал картину «Извержение Везувия», а в 1833 году русский художник Карл Павлович Брюллов написал шедевр «Последний день Помпеи», посвященный всемирно известной катастрофе.

Свободное время. Возвращение в отель.

## 5 ДЕНЬ

### «Цивилизация древнего мира»

Завтрак.

Свободный день, отдых на море или по желанию экскурсионная поездка в **Рим и Ватикан** (выезд рано утром, доплата - 50 €, входные билеты и билеты на общ. транспорт оплачиваются дополнительно).

Рим - главный политический, культурный, значительный экономический центр страны, один из древнейших и богатейших историческими и культурными памятниками городов мира.

Ватикан - город-государство и город-музей под открытым небом, расположенный прямо в столице Италии. Его площадь составляет всего лишь 0,44 кв. км. Государство состоит из одного города, но хранит бесчисленное количество сокровищ, тайн и загадок, являясь одним из главных религиозных и культурных центров всего мира. Посещение Ватикана и величественного Собора Святого Петра бесспорно будет интересно любому человеку, вне зависимости от конфессии и мировоззрения.

Во время пешеходной экскурсии вы увидите: Колизей (внешний осмотр), улицу Императорских форумов, площадь Венеции, фонтан Треви, Пантеон, площадь Навона, мост Ангелов, улицу Коронари, крепость святого ангела, площадь Святого Петра, собор Святого Петра (посещение в свободное время по желанию).

Свободное время, возможность пообедать.

Возвращение в отель.

## 6 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море, свободное время.

Во второй половине дня экскурсионная поездка в **Формию и Гаэту** (по желанию за дополнительную плату 30 €)

Формия - город с захватывающей архитектурой, в разные времена он принадлежал и римлянам и варварам и французам и византийцам и конечно же это видно на городских зданиях. Увидим

королевский дворец, построенный еще в XV веке, огромную чугунную статую Христа, которая возвышается над Формией и как бы благословляет всех его жителей.

Гаэта - древний, портовый город на скалистом мысе. Над городом возвышается Арагонский замок, а в старой части города мы увидим множество древних храмов, в том числе Кафедральный собор святых Эразма и Марчиано, храм Святого Франциска, византийская церковь Сан-Джованни-а-Маре и многое другое.

Возвращение в отель.

## **7 ДЕНЬ**

### **«Лимонный остров»**

Завтрак.

Экскурсионная поездка на теплоходе на остров Капри (доплата - 40 €/туда-обратно за кораблик), перемещение между портом и городами осуществляется автобусами островного перевозчика (доплата - 12 € за билет).

Капри влюбляет в себя с первого взгляда. Иначе чем еще объяснить тот факт, что этому крошечному итальянскому острову посвящал стихи Бунин, а Маяковский сравнивал его с «женщиной в розовом капоре»? Остров становился резиденцией многих великих людей, от римских императоров до писателей и художников XX века. Сегодня Капри — колыбель праздности и шика, обитель дорогих ресторанов и фешенебельных вилл. Именитые модельеры, голливудские звезды и просто богачи всех мастей ищут здесь отдыха под стать своему статусу. А бесчисленные толпы туристов прибывают сюда ежегодно, чтобы прикоснуться к воплощению красоты.

Свободное время или морская прогулка с посещением одной из главных визитных карточек острова-Голубого грота, подводная и подземная пещера в скале. (доплата).

Возвращение в отель.

## **8 ДЕНЬ**

### **«Ciao Италия»**

Завтрак.

Освобождение номеров.Свободное время

Трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт Неаполь - Рига (~ 10:15-14:10)